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MuHan
XIX Bcepoccuitckoin onumnuaabl no PMHaHCOBOW rPaMOTHOCTH, YCTOUYUBOMY
PasBUTHUIO U 3alLMTe NpaB noTpeduTenen PUHAHCOBBLIX yCryr
«®UHaATNOH ANs CTapLIEeKNacCHUKOB»
2 maprta 2024 ron
8-9 knacchbl

BapuaHTt 2

3apaua 1. luunbin 6rogxet B XVIII Bexe

ucmopus (puHaHcos, nuYHbIT 6rdxem

Muxaun JToMoHOCOB B 19 NeT NOKMHYN CBOK POAHYIO AEPEBHIO B ApXaHrenbCcKoi
obnacTn n otnpasusica B Mocksy, 4Tobbl yunTbesi. OH B3AN Y cBOero cocepa Tpu
cepebpsHbix pyGria B kKa4eCTBE AeHEr Ha AOPOry, COXPaHSA 3TO BTAlHE OT CeMbM.

Mocne noctynnexusi B CnaBsaHO-rpeKo-NaTUHCKY0 akaaeMuio B 1731 rogy, Muxaun
JTOMOHOCOB Hauar nosy4Yartb CTUNEHAMIO B pasMmepe 3 Korneek B AeHb.

OH TpaTun oaHy AeHry (¥z koneiiku) Ha xneb, Apyryio - Ha KBac, a ocTalbHbie AEHbIV
oTKnagbiBan.

PaccuuTtaunTte:

3a ckonbko aHer Muxawn JloMmoHOCOB BepHET gonr coceay?

OnpepnenuTte, ckonbko aeHer Myxaun JIOMOHOCOB OTNOXMUT 3a 9 mecsiLes
(270 aHeit) cBoeit CTUNEHAWU (YUMTbIBAA pacxodbl U BO3BPAT Josra)?

3. CMOXET N1 OH NPOXMUTb Ha CBOU HAKOMINEHMs 10 Hayana HoBoro y4ebHoro
roga 1 ceHTs6ps, Npu aTom netoM (90 AHel) cTUNEHANS He BbinnavnsaeTca?
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3apaya 2. MuBecTuUMOHHBLIW nopTdens AHgpes

Hnesecmuyuu

AHppen B AeHb cBOero 18-neTusa peLunn MHBECTMPOBaTh CBOU HAKOMNMEHNSA B CyMME
200 000 pyGnei.

AHppeii NOHUMAET, YTO MHBECTULMMW HECYT ONpedeneHHbIn ypoBeHb pucka. OH
XO4eT YNpaBnsiTe CBOMM PUCKOM U pelliaeT Ao6aBUTb elle 0aVH UHCTPYMEHT B CBOD
MHBECTULMOHHYIO cTpaTeruio (aueepcudmkaums).

AHOpen n3yynn pasnnyHbie BO3MOXHOCTHU U BbiDpan Tpy MHBECTULMOHHBIX
WHCTpYMeHTa: obnurauuu, akLum U UHBECTALIMOHHBLIN hOHA, KOTOPLIN cneayeT 3a

WHIEKCOM (fanee - UHOEKCHbIN hoHn).

AHanuTukn garT cnepyrolMe nporHo3bl Ha 6y,EI,yI.L|I/H7E rog:

WUHcTpyMeHT [JoxoagHocTh Puck
Obnuraunm 14% 5%
AKLMK 15% 18%
WHpekcHbil hoHA 13% 10%

Takxe N3BECTHbI MICTOPUYECKUE AaHHbIE O KOppensaLun (CTaTUCTUHECKO
B3aMMO3aBUCKMOCTI) MEXAY Pa3HbIMW KNaccamu akTUBOB.
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WHcTpymeHT 1 WUHcTpymMeHT 2 Koppensauus
Obnurauum AkUMn 0,2
O6nurauumn WHpekcHbIi hoHg -0,3
Axumn WHaoekcHbil hoHa 0,5

AHpOpei peLlunn cocTaBUTh Takol NnopTdens:
Nons obnuraumii: npumepHo 40%

Honsa akuwin: npumepHo 30%

Hons nHaekcHoro donaa: npumepHo 30%.

PaccuuTtanTe:

1. KakoBa npepnonaraemasi rogoBasi JOXOAHOCTb M PUCK €ro nopTdens
WHBECTULINIA?

I'IpuBe,quTe BCe NPpOMeXYyTO4YHbIe pac4yerhbl.
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3apava 3. HoBbin cmapTtchoH CemeHa

TNUYHBL Bro0xem, MOWeHHUKU

3axoten CemeH HOBLI CMapTdOH, a AeHEer B KOMWUIMKE HEMHOTO.
W TyT nULLET eMy HE3HAKOMBIA HOMEp:

“ECTb Y MeHs cueT knaccHblid. OyeHb noMoraeT. [leHbramu*
“Kal{?"
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“NeHbrn yasausaeT. [Nonoxuiub AeHbrM Ha cneLcHeT, 1 Yepes Tpy AHA — FoTOBO:
[eHbrn, kakue Bbinm Ha cyeTte, yaBounuck. YgobHo!”

“BoT 6bl MHe TaK,” — MeYTaTensHo Hanvcan CemeH.

“3T10 MOXHO. Komuceusa Toneko dbyaet.”

“KoMy 1 cKonbko nnatute?”

Y3HaB, yto y CemeHa AeHer marno, HesHakoMeL, COrnmacurncs nony4nTb nocne
Kaxaoro yasoeHusi no 12000 pybne.

CeMeH peLuns BOCMOMNb30BaTLCs BO3MOXHOCTbIO 1 OTMpaBuil Bce cbepexenuns Ha
yKa3aHHbIN cYerT.

Uepes Tpu aHs CemeH nonyyun obellaHHoe yABoeHne AeHer 1 otaan obeLyaHHOE
BosHarpaxaeHue B pasmepe 12000 pybneii.

OH Obin BNevyaTrieH 1 peLuns noeTopuTe Npolecc ellle ABga pasa.

Kaxablii pa3 rocrne Tpex AHe# ero AeHbrv yasavsanuck, 1 oH otaasan no 12000
pybnei.

OpHako B TpeTuii pas, koraa CemeH OTnpaBun AeHbrn Ha CHET 1 oTAaN obeLlanHble
KOMUCCHOHHbIE, OH 0BHapyXun, 4To BanaHc ero cyeta paseH 0.

CxeMa oKkasanach MOLLEHHUYeCcKoii. CeMeH notepsan coepexeHns.

PaccuutauTe:

1. Ckonbko 6bino y CemMeHa AeHer A0 3Monofy4HblX OnbITOB C KOBAPHbBIM
He3HaKomueM?

2. Ha kakom Luare (HoMep YABOEHUSA) CXeMa MOLLIEHHMKa CTana HEBbITOAHA ans

CemeHna?

Kakyto cymmy B 9Ty CXeMy BIIOXWT MOLLUEHHUK?

Moyemy emy Obino BaXHO BbIACHUTL, CKONBKO AEHEr Yy CemeHa?

5. CKOMbKO AEHEr B UTOre rocrie Bcex yABOeHUA 1 KOMMWCCUIA 3anony4unn
MOLLEHHUK?

B o

MpuBeauTe BCE MPOMEXKYTOUHbIE pacyeThl.
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3apayva 4. MamMa HUKMTLI KOMWUT Ha NepBOHa4YanbHbLIA B3HOC

QuHaHcosasa Mamemamuka. PuHaHcogas uenb

Mama HukuTbl Xo4eT HakonuTb cymmy B pasmepe 3 000 000 pyGneit Ha nokynky
HeABWXMMOCTM Yepes 5 neT.

OHa pacCcUNTLIBAET SKOHOMUTL KaXablid MECAL, MOCTOAHHYI0 CYMMY W MONOXUTL €€ B
HaHK nog rofoByio NpoLUeHTHYo ctasky 12%.

W3-3a MHIAUUM LiEHbI HA HeABUXUMOCTb Bbipocnu. llocne KoHCynbTauuu co
cneyuvanucToM Mama peLunna yBenuyntb CyMMy HakonmeHuin 1 nocraeuna uenb

HakonuTb 3 500 000 pybnein Ha yepes 5 ner.

Mpw 3TOM OHa XO4YET MPOAOIKATL OTKINAALIBATE OANHAKOBYIO CYMMY KaXKAbIA MecsL
1 noryyaThb rofoByHO NPOLEeHTHYI0 cTaBky 12%.

PaccuuTanTe:

1. Pasmep exemecs4Horo nnarexa mambl Hukutel, 4Tobbl HakonuTe 3 000 000
pybnen.
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2. Ha ckonbko npoueHToB Mame HukuTsl Haao ByaeT yBenuunTb exemMecayHble

cbepexenus, 4Tobbl gocTuyb HoBow Lenu 3 500 000 pybreli 3a To xe camoe
BpeMms.

PeweHue:

PacyeTbl oKpyrnuTe oo 2-X 3HaKOB Nnocre 3ansTomn.
1s

OTBeT K 33gaue:
i

3apaua 5. Keaptupa ansa govepu

Mana BukTopun npuoBpen TpeXKoMHaTHYH KBapTupy ctoumoctsio 6 000 000
pybrneit ans govepu, koraa et ucnonHunock 8 net. OH npeanonaraeT BOSMOXHYIO
npoaaky keapTupbl Yepes 10 neT, korga Aodepyn UCronHuTes 18 ner.

PbIHOYHAs CTOUMOCTb HeaBWXUMOCTK pacTeT Ha 5% B rog.

KommyHanbHble nnaTexu B rog coctasnsiot 8 000 pybnen

[lo coBeplueHHoneTMss BUKTopun nana peLwumn caaTte KBapTupy B flONTOCPOYHYIO
apengy 3a 70 000 pybneii B MecsL, YTOObI HAKOMUTL [OYEPU KanuTan Ha
obpaszoBaHue.
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Paccuuraure:

Bo cKonbko pas ysenuuunack npubbisib M 4OXOAHOCTL OT GAAYN B @apeHy KBapTUpb
Mo CpaBHEHWIO CO cTpaTerven npocTor npofaxku vyepes 10 net?

WHnsaumio He yumTbiBaeM.
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Keic 1. OTnyck CeMeHOBbIX

Cembsi CeMeHOoBbIX (2-e B3poCnbiX U 2-e geTen) nnadupyeT B mae 2024 r. noesaky B
Coun. lNomorun nm coctaBuTb BIOSXKET NOe3KN N OTBETb Ha HECKOIBKO BONPOCOB
nocne Kakgow cTaTbl pacxodoB U B CaMOM KOHLE 3agayu.

TpaHCNOpTHbIE pacXoAbl.

Cembs noegeT B Co4n Ha noesge u3 Mocksbl.
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LieHa 6uneta Ha 1 yenoseka: nnaukapT — 8 600 pybnein, kyne — 10 700 py6nen.

HoexaTtb 00 BOK3ana MoxHO Ha " AHaekc Takcu",
OxupgaHue: nepsbie 3 MUH. OecnnaTHo, a ganee - 10 py6. 3a Kaxayo MUHYTY.
CtoumocTb noesnku: nepeblie 5 km nytn ctoaT 220 py6., a ganee - 10 py6. 3a kM.

OT goma po Bokzana exatb 35 KUNOMETpPOB, a CnyCTUTbCA K MalluHe 6bICTpee, YyemM

3a 5 MUHYT ceMbsl HE CMOXET, Tak Kak 6epeT B noesaky bonbLume 1 TsKenble
yeMoaHbl.

Tawrke K BOK3ally MOXHO MNMpUeXaTk Ha obLecTBEHHOM TpaHCcnopTe, OAHAKO
npuaeTca genatbk HeCKOINbKO nepecagok.

Ot goma cHavana npvaeTtcs goexartb Ao LleHTpanbHol nnowaawn Ha asTobyce,
npoesp B koTopoM ctouT 60 pybnei. lanee nepecectb Ha MeTpo (50 pybneit ¢
YyenoBeKa) U CHoBa cecTb Ha aBTobyc, ayLmil Ha Bok3ar, CTOMMOCTL Npoe3fa B
koTopom - 60 pybnei ¢ YenoBeka.

Bonpoc: kaxol cnocob 6ydem onmumMarnsHbIM ¢ MOYKU 3peHUS OeHea U 8peMeHu?

MpoxusaHue B Coum.

Mama xoueT BblOpaTb cambli yao6HbIA oTenb Ha 12 Hovel. OHa Halluna Tpu
BapuaHTa:

Otensb LleHa 3a cytku | [lononHWTENbHbLIE YCNOBUA

(3a Homep)
Otenb 5 500 py6. Cxupgka 20% ot obLiei cyMmmbl Npy paHHeM
«Mope» (2-x MeCTHbIW) | BpoHMpOBaHUN.

JononHutensHoe mecto - 1000 py6. B cyTKu.
becnnaTHbI TpaHcdep OT BoK3ana A0 oTens u

obpaTHO.
MNapk-otens | 7 000 py6. Ckuaka 35% ot obLyeit cyMmmbl NpY paHHeM
«lopa» (3-mecTHbIli) | OpoHupoBaHuu. BecnnaTHbIR TpaHcdep OT Bok3ana

[0 oTens n obpaTHo.

FocTuHULa 4 000 pyb6. Cknaka 15% ot obLen cymmbl 3a paHHee
«3Besfa» (2-x MeCTHbIN) | OpoHNpOBaHUE.

HononHutensHoe mecto — 2 000 py6. B CcyTKM.
TpaHcdep oT Bok3ana Ao otena u obpaTtHo cTouT
1 500 pybnei.
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Bonpoc: kakoli eapuaHm omessi 6ydem onmumarnbHbIM ¢ MOYKY 3peHus pacxodos
cemMbu?

PasBnevyeHusn

lNana xo4eT B3ATL B apeHay Ha 7 AHEH HeGONbLLOW BHEAOPOXHUK ANS NMOE34KN B
ropbl. OH BbIOMpaeT u3 AByX BapuaHToB. 3a Heaenio nana nnaHupyer npoexatb 300
kM. CtoumocTb 6eH3nHa - 40 pybneli 3a nuTp.

OueHunTe pasHuLy Mexay NonHoW CTOMMOCTLIO apeHbl aBTOMODUNen 3TUX Mapox.

AsTomobMnNb 1 ATOMOOMIL 2

BHytpn | ABTOMaTnyeckasa kopobka AsTOMaTn4eckaa Kkopobka nepegad.
nepena4. MynstumeauninHas MyneTumeguiiHaa cuctema.
cuctema. KoHguumoHep. Knumat koHTpons. Hasurartop.
llebepka. MaHopamHas kpbilwa.

ApeHpa |4 400 pyGneii B cyTkn 4 500 pybnen B cyTKkn

Pacxon | 15 nutpos Ha 100 kunomeTpos 10 nutpos Ha 100 kunomeTpoB

DeH3uHa

BeHsnH | AN-95 AlN-95

Bonpoc: kakoii eapuaHm asmomobuins 6ydem 6onee 6r0dxemHbiM?

OTBeT K Kency:

1. Kakoit cnocob noesnku Ha Bok3an byaeT onTumarnbHbIM C TOUKW 3peHus feHer
N BpeMeHun?
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2. Kakoii BapuaHT otens 6ygeT onTUManbHbIM C TOYKW 3peHUs pacxo[oBs
cembu?
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3. Kakoii BapuaHT aBTomobuns 6ynet 6ornee 6ogXeTHLIM?
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4. Tabnuua oTBETOB: 3anuuTe BbibpaHHbie BAMU BapuaHTbl 3aTpaT U
noAcYnTanTe UTOTOBYIO CYMMY, HanuwuTe AeTanbHbli pacyer.
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O6ocHyiTe, NoYemy Balu BapuanT Glogxeta OygeT onTuManbHbIM Ans CEMbU.
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Keiic 2. ®uHaHcOBLIe Npobnemsbl repoes B pomaHe "MépTtBbie Aywu” Hukonas
BacuneseBuua [orons

epon pomaHa AeMOHCTPUPYIOT pasnuyHble (OpMbl (DUHAHCOBOW HEMPaMOTHOCTH,
KOTOpbIE NPUBOAST UX K CEPbE3HbIM (hMHAHCOBLIM Npobnemam.

Magen MeaHoBuY YNUMKOB CNyXun B TAMOXHE 1 33 B3ATKW NO3BOIIAN NEpenpaBnaTh
koHTpabaHay Yepes rpaHuLy. Adepa packpbiiach, HO YNHMKOB CyMen COXpaHnTb
yacTb O€Her.

Tenepb Yuuvkos efeT B ropoa N, rae nokynaeT y MeCTHbLIX NOMELLWKOB YMEPLLINX
KPECTbSIH, KOTOPbIE MO NEPENICH YNCTIATCA XUBBIMU. 3aTeM OH NIaHNpyeT
ohopMUTL X Ha cels.

Y Hero aBa nnaHa. Mep.biii - nony4uTb G0rbLUION KPeauT B ONEKYHCKOM COBETE NMOA
CBOMWX KPEMOCTHBIX.

CpepaHsisi B Poccum pbiHOYHAs LieHa KpernocTHOro coCTaensina okono 200 pybnei.
3anoX1Tb KPEnoCTHOro MOXHO 6bIno 3a 15 NPOLIEHTOB OT €ro PBIHOYHOW LiEHbI.

BTOpOW - B CTATyCe «COCTOSTENBHOTO MOMELLMKa» HEHUTLCA HA HEBECTE C XOPOLLIM
NpUAAHLIM.

Mpu yaa4HoM cTedeHun obeTosTensCTe 06a nnaHa Mornn ObiTh peanu3oBaHsl
0[IHOBPEMEHHO.

"OH npeacTaenn cebe cBOU AEHLIN, He TO YTO B Lienoii gloxmnHe KyaoLek, Ho B
LenoM pee, U AeHbrv 3TU Brnectenu oT KOpKW A0 KOPKW HE TO KyMnoHamu, a 30110TOM,
kaK 6kl TOMHSALWMM 06 UCTMHHYIO Hacrneauto Yenoseka."

Bonpoc: ckonbko Ay Ynumnkos kynun?

MaHunoB YvunKoBy MepTBble Ayl NPOCTO AAPUT, HO HE Ha3biBaeT KONNYECTBO.
Hacracbs MetpoeHa KopoBouka npoaaeT Yuunkosy 18 ayw 3a 15 pybnen ontom.
Ho3sopes KpecTbsiH He NMpoAaeT: OH npeasnaraeT Yu4nkoBy BeIMTpaThb NX B KapTbl NN
B LUALLKM MW KyTIUTb XepebLia 1 nonyunTb MepTebie Aylum B npugady. Y Muxanna
CemMeHoenya CoBakeBuya YnNumnKoB Kynui HEM3BECTHOE YMcro Ayl rno 2,5 pybns 3a
wryky. Y MnowkvuHa Yuuukos kynvn 198 ayw no 32 koneiiky 3a Wwtyky. Beero Bbino
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kynneHo 6onee 400 mepTBbIX Ayl M Yn4nKoB noTpatun Ha aTto 328 pybneii 36
Koneex:

"HNYMKOB NPOCHYICA, NOTAHYI PYKA U HOTW 1 MOYYBCTBOBAST, YTO BbICNANcsa XopoLUo.
[NonexasB MUHYThLI [1BE HA CMWHE, OH LUEMNKHYI PYKOK U BCMIOMHUM C NMPOCUABLLNM
NULIOM, YTO Y Hero Tenepb 6e3 manoro YeTbipecTa gy’

Bonpochobl:

1

g B N

PelleHue Kk keurcy:

Kakyto cymmy Hudunkos notpatun Ha nokynky ayw y Cobakesuda, ecnm oH
Kynun ux no 2,5 pybns 3a wrtyky?

Ckonbko gyw Ynyukos kynun y Cobakesuya?

Ckonbko gyw 6bino nogapeHo Ynyunkosy Maxunossim?

PaccuyuTaiite 3anorosyto LeHy KpenocTHOro.
Kakyto npubbinb oxugan nony4nts Yuuukos, ecnu oH notpatun 330 pybnen

1 pbiHOYHasA LieHa KpenocTHoro coctaenana 200 pybneid, a sanoroeas LieHa
konebanack ot 20 no 30 pybnei?
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